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Praha 12 podporuje komunitní sdílení knih – na území městské části bylo nově instalováno
11 moderních knihobudek vyrobených z ekologického materiálu Retextil® (dvanáctá bude
instalována po dokončení revitalizace parku na Sofijském náměstí). Tento odolný a
bezúdržbový kompozit je vyroben z recyklovaného textilu a plastů, což z knihobudek činí
udržitelné řešení s minimální uhlíkovou stopou.

Téma knihobudek bylo předmětem diskuse na jednání Zastupitelstva MČ Praha 12 v roce 2024, kde
byla otevřena otázka jejich budoucnosti. Na základě podnětů občanů a výsledků revize, kterou
provedl odbor životního prostředí, byly některé nevyhovující knihobudky a předávací police
odstraněny. Zastupitelé následně podpořili záměr sjednotit vizuální podobu knihobudek na území
městské části.

„Od lidí pro lidi. Od nás pro vás. Nové knihobudky už jsou v ulicích naší městské části. Jednotný
design, jednodušší údržba a výroba z recyklovatelného textilu. Děkuji odboru životního prostředí za
pečlivou práci a systematický přístup, který vedl k tomuto udržitelnému a jednotnému řešení,“ uvádí
místostarosta Vojtěch Mikoláš.

Knihobudky najdou obyvatelé v těchto lokalitách:

Cholupice – v parku
Kamýk – u nákupního centra Obzor – blíže domu Papírnikova 608/25
Modřany – u nákupního centra Sázava – z boku domu Rilská 3182/4
Modřany – v rámci revitalizovaného prostoru – z boku domu Botevova 3095/1
Komořany – v parku – proti výstupní autobusové zastávce Komořany
Kamýk – u nákupního centra Jasná – pěší zóna mezi ulicemi Písnická a Krhanická
Modřany – u dětského hřiště – ulice Pertoldova, mezi domy 3386/6 a 3395/6
Točná – Náměstí Antonína Pecáka – vedle autobusové zastávky
Modřany – točna u autobusové zastávky Tyršova čtvrť, křižovatka ulic Zátišská x Lysinská
Modřany – Obchodní náměstí, Central park
Kamýk – u dětského hřiště, z boku domu Snopkova 480/1
Modřany – Sofijské náměstí v rámci parčíku (nyní v depozitu, instalace proběhne po
revitalizaci parku na Sofijském náměstí)

Knihobudky jsou společným prostorem pro sdílení knih a radosti z četby. Prosíme všechny občany,
aby k nim přistupovali s respektem – udržovali pořádek, neodkládali nevhodné materiály a přispívali
ke kultuře vzájemného sdílení.
Mapu knihobudek najdete na našem webu.
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